
Návrh na VR – Pavel Kodytek 
„Dobrý den, 

obracím se tímto na vás jakožto na viceprezidenta pro sport (ČSTS) s níže popsaným návrhem.  

 

 

Návrh: Přidělení postupových bodů a finálových umístění soutěžním párům tříd E, D, C, B, A 

Návrh reaguje na aktuálně vzniklou situaci „soutěžní neaktivity“, která je reakcí na celosvětově 
probíhající pandemii nemoci COVID-19. Cílem návrhu je zmírnit dopad opatření na postupové kategorie 
všech věkových skupin.  

Dle oficiálních dat na portálu ČSTS došlo v roce 2020 k útlumu soutěžní aktivity v počtu proběhlých 
soutěží dle vypsaných kategorií o více než 70 % (zaokrouhleně 72% -> 2943 proběhlých soutěží v roce 
2019, 824 proběhlých v roce 2020). Pro většinu párů, které již trénovaly, došlo k výpadku prakticky celé 
soutěžní sezóny.  

Technické detaily, parametry: 

Navrhovaný počet přidělených bodů: 100 

Navrhovaný počet přidělených finálových umístění: 2  

Přidělení bodů pouze párům se zaplaceným soutěžním poplatkem. Pro pár, který zaplatil půlročně se 
počítá polovina zmíněného.  

Možné scénáře:  

• Pár s méně než 100 body -> Může dojít k zapsání bodů i finálových umístění 
• Pár s více než 100 body ale méně než 3 finálovými umístěními -> Může dojít k zapsání bodů i 

finálových umístění 
• Pár s více než 100 body a více či rovno 3 finálovým umístěním -> Dojde k zapsání finálových 

umístění, ale body budou dopsány do maximální výše 199 (Nedojde k nesoutěžnímu získání 
třídy, záleží na postoji ČSTS) 

Možné k zvážení: u párů, kde partner a partnerka mají různou nejvyšší dosaženou třídu, přebírá níže 
umístěný z páru třídu vyššího na základě získaných bodů. Takto získané body by ale neměly sloužit 
k tomuto účelu. 

Dopady: 

Pro libovolný pár z výše uvedených tří skupin dojde ke kompenzaci aktuálně neproběhlé soutěžní sezóny 
a zároveň může sloužit i jako motivační složka pokračovat v tréningu a může suplovat část kompenzací 
za zaplacení soutěžního poplatku.  

Pro páry mladších věkových kategorií (jun 1,2, mládež, …), pomůže návrh těmto párům k hladšímu 
přechodu mezi věkovou kategorií a odbourá případné delší časové restrikce například v repertoáru figur 
pro kategorie E, D, C, spojené s nutností účasti na soutěžích v aktuální výkonnostní třídě.    

Teoretickým negativním dopadem návrhu je pak „umělé“ vnesení bodů do systému. Kromě tedy 
teoretické kompenzace párů, které již soutěžně dosahovaly dobrých výsledků, dojde k přidělení bodů i 



párům, které takové výsledky neměly. Tedy párům bude buď zbývat potvrdit jejich pozici na začátku 
obnovení soutěžního režimu, anebo naopak budou muset získat stabilní pozici v soutěžním poli. 
(Omlouvám se za lidovost: „špatnému páru to nepomůže, dobrý pár to nezabrzdí“) 

Taktéž nepřímým dopadem tohoto návrhu je podpora nově vzniklých párů po uvolnění restrikcí. Tato 
podpora je pouze nepřímou podporou, která vzniká až z dlouhodobého pohledu, protože nové páry 
nebudou muset soutěžit s páry, které již dlouhou dobu trénují ale „uvízly“ v aktuální třídě. Systém tím 
poskytne férovější míru kompetitivnosti. 

Pozn.: 100 bodů / 2F beru jako relativní polovinu z 2 letého intervalu na získání 200/5F s odkazem na 
soutěžní řád ČSTS § 8 a přílohu soutěžního řádu SA01 (taktéž § 8 soutěžního řádu), kdy co 2 roky přibývá 
1 výkonnostní třída.  

 

Děkuji touto cestou za zvážení návrhu 

S přáním pěkného dne  

Pavel Kodytek         V Ostravě 12.11.2020“ 

 


